
公益財団法人福岡市教育振興会 

令和６年度第２回評議員会議事録 

 

１ 期日    令和６年６月２６日（水） 

２ 形 式    福岡市役所１１階教育委員会会議室 ＷＥＢ会議（Zoomによる） 

３ 開閉時間  午後２時５７分から午後３時２７分まで 

４ 出席者 

評議員   石橋 正信、大沢 めぐみ、木下 宏仁、坂口 よしまさ、野口 徹 

会計監査人 篠原 俊 

５ 会議 

(1) 会議の成立、開会 

令和６年度第２回評議員会をＷＥＢ会議として開始するにあたって、出席評議員、全

員の音声及び映像が共有されていることを確認。定足数について、評議員定数は 6 名で

あるが本日付で福岡商工会議所総合企画部長増田徹也様より評議員を辞任する旨の届が

提出された。よって評議員５名のうち本日出席者は５名であり、定款第１９条に定める

過半数に達しているため、本会が成立する旨、報告。 

会長挨拶。 

議長は、定款第１８条の規定により、出席評議員の中から互選で選ぶことになってい

ることを説明。全評議員一致により、石橋評議員を選出。定款第２１条の規定により、

出席した評議員のうち代表者２名以上が議事録に署名することになっていることを説明。

議事録署名者に野口評議員と木下評議員を指名し、議事に入る。 

(2) 議事 

議  長  それではこれより議事に入ります。はじめに議案第１号「令和５年度事業

報告及び決算について」を議題とします。事務局から説明願います。 

事 務 局  「令和５年度事業報告及び決算について」及び令和５年度債権償却一覧を

説明。   

 議  長  次に、監査結果等につきまして、関連がございますので、事務局から引き

続き説明をお願いします。 

事 務 局  監事の「監査報告書」について報告。 

議  長  続きまして、会計監査人 篠原 俊様より、監査の報告をお願いします。 

会計監査人  「独立監査人の監査報告書」について報告。 

議  長  それでは、これより質疑に入ります。ご質問、ご意見はございませんか。 

  ご意見がないようですので、お諮りいたします。 

議案第１号「令和５年度事業報告及び決算について」、原案のとおり承認す

ることに賛成の評議員は、挙手をお願いいたします。 

『全評議員挙手』 

  全員賛成であります。議案第１号については、原案のとおり承認とさせて

いただきます。 

議  長  次に議案第２号「評議員の選任について」を議題とします。事務局から説



明願います。 

事 務 局  「評議員の選任について」を説明。 

議  長  それでは、これより質疑に入ります。ご質問、ご意見はございませんか。 

      ご意見がないようですので、お諮りいたします。議案第２号に賛成される

評議員は、挙手をお願いいたします。 

『全評議員挙手』 

全員賛成であります。議案第２号、井原 隆博様の選任については、承認

とさせていただきます。 

議  長  次に議案第３号「理事の選任について」を議題とします。事務局から説明

願います。 

事 務 局  「理事の選任について」を説明。 

議  長  それでは、これより質疑に入ります。ご質問、ご意見はございませんか。 

      ご意見がないようですので、お諮りいたします。議案第３号に賛成される

評議員は、挙手をお願いいたします。 

『全評議員挙手』 

全員賛成であります。議案第３号、下田 康介様の選任については、承認

とさせていただきます。 

以上で、本日提案の議案の審議は終了いたしました。 

それでは、次に報告事項に入ります。報告第１号「令和６年度奨学生採用

状況」を事務局から報告願います。 

事 務 局  「令和６年度奨学生採用状況」を報告。 

議  長  只今の報告について質疑はありませんか。 

議  長  ご質問がないようですので、次の報告第２号「奨学金滞納対策の状況」を

事務局から報告願います。 

事 務 局  「奨学金滞納対策の状況」を報告。 

議  長  只今の報告について質疑はありませんか。 

議  長  ご質問がないようですので、予定しておりました議事は以上でございます。

事務局にお返しします。 

事 務 局  以上で本日の会議を終了いたします。 

（閉会） 


